

.... sz. napirendi pont a Képviselő-testület 2015. szeptember 15-i ülésére

Tájékoztatás kitüntető címek adományozásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Győrújbarát Község tisztelettel és megbecsüléssel adózik azoknak a személyeknek, akiknek a tevékenysége dicsőséget hozott a településnek, hozzájárult a településről alkotott kedvező kép kialakításához. Az elismerés kifejezésére Győrújbarát Község Önkormányzata díszpolgári cím és „Győrújbarátért” kitüntető cím adományozásáról döntött, melynek feltételeit és átadásának körülményeit rendeletben szabályozta.

Rendeleteink szerint a díjak július hónapban kerültek volna átadásra, azonban az elmúlt évek gyakorlata szerint az október 23-dikai ünnepségen történt az valójában meg. Ugyanakkor a rendelet 2.§ (2) bekezdése tartalmazza, hogy „Indokolt esetben kivételesen adományozó ettől eltekinthet és más időpontban is élhet jogával.”

A rendezvényeinket mérlegelve úgy ítélem meg, hogy a március 15-dike tiszteletére rendezett ünnepség településünk legnagyobb olyan rendezvénye, ahol méltó ünnepség keretében átadhatóak ezen kitüntetések. Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a kitüntető címek átadására 2016. évtől kezdődően a március 15-dikei ünnepség keretében kerüljön sor.

Győrújbarát Díszpolgára kitüntető cím odaítélésére ebben az évben egyetlen javaslat érkezett, „Győrújbarátért” kitüntető címre idáig nem érkezett javaslat az Önkormányzathoz. Javaslom, hogy ezt az ajánlást is a 2016. évi díjak odaítélése során tárgyalja majd a Tisztelt Képviselő-testület

Fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé:

Határozati javaslat:

Győrújbarát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. évben Győrújbarát Díszpolgára valamint „Győrújbarátért” kitüntető címet nem kíván kiosztani. Ezen díjak átadására legközelebb a 2016. évi március 15-dikei ünnepségen kerül sor.

Felelős: Szalóki Géza polgármester

Határidő: folyamatos

Győrújbarát, 2015. szeptember 04.

Szalóki Géza
polgármester